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nagyvarosias (magas intenzitasu,
zartudvaros beépitésii)
:Lé Ln-1/4 |SZ | 500 | 2250 | K(50) |K(0/70)| 20 |[K(5)| K (o) |K(©/20,5)|K (o/30)
2 Ln-1/E | O | 5000 | - K (40) |[K(o/60)| 40 |[K(5)| K@) [K(0/22,5)|K (0/30)
f" kisvarosias, szabadonalld Lk-2/1 | SZ| 1000 | 3000 | K(30) | K(45) | 55 |[K(3)| K (o) K@ |K(@?2)5)
_ | varoskézpont
O
2
D
:>B Vt-V/4 | Z | 750 | 2250 | K(60) |[K (0/80)| 20 |K(5)| K (o) |[K (o/20,5)|K (o/30)
2 |intézmények, szabadonalld Vi-2/1 | SZ | 3000 | 3000 K K K |[K(@| K(o) K (o) K (o)
58 honvédelmi, katonai €s nemzetbiztonsagi |[K-Hon | Z | 750 | 2250 | K(40) | K(40) | 40 [K(6)| K (o) |K(o/25,5)| K (o)
Z 2| oktatasi kdzpontok K-Okt |SZ|20000| - K(40) | K(40) | 40 |[K(3)| K (o) [|K(a/22,5)| K (o)
9 kozpark Z-FK - - 3 - 20 [K(1)| K@) - -
‘R | kozkert Z-KK - - 3 - 60 ([K(1)| K@) - K (5)

Z = zartsoru, SZ = szabadonallo, O = oldalhataron-allo; K = kialakult allapot, (../..) = legkisebb/legnagyobb hatarérték, o = e rendelet rendelkezése
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